

USP® SP WALKPAD

Description: USP® SP-Clad Metal is designed as a traffic bearing roof membrane walkway for USP® EV-PLUS, USP® FB EV-PLUS and USP® PVC Thermoplastic roof systems. It can be used as a protection layer around rooftop equipment and designed traffic areas. The surface provides excellent skid resistance and its low profile will not inhibit roof drainage. Available in two colors: gray or safety yellow.

Use: For use as a protection layer around rooftop equipment and designed traffic areas. The surface provides excellent skid resistance and its low profile will not inhibit roof drainage.

Application Guidelines: USP® SP WALKPADS are applied using hot air welding procedures or USP® 200 Bonding Adhesive. Cut in maximum 10' lengths and allow 2" gap between pads.

Product Data: USP® SP WalkPads (typical)

Item Codes: SP-WP-GRAY: SP-WP-YELLOW

Color: Gray, Yellow

Slip Resistant Membrane Thickness: 090"

Dimensions: 30" x 60 ft

Reinforcement: 1000 denier polyester Tear Strength: 210 lbs x 200 lbs Puncture Resistance: 96 lbs

Shore A Hardness: 85

Low Temperature Flexibility, max, °F (°C): Pass @ -

40°F (-40°C)

Hydrostatic Resistance, psi: 400 Dimensional Change, %, max: <1%

Approvals: USP® SP WALKPADS are Elvaloy® based (KEE) membranes and meets or exceeds the requirements of ASTM D4434 Standard Specification for polyvinyl chloride (PVC) based sheet roofing.

All values given are approximate and are subject to change without notice. There is no implied or express warranty given through these values or statements, nor are there any assertions that the product purchased has been individually tested to conform to these standards. Testing is performed on a random basis by "in-house" and independent "third party" evaluation for the purpose of classification and or approval. Acceptance, purchase and selection of these products are the sole responsibility of the buyer or buyer's representative. We assume no responsibility for coverage, performance or injuries resulting from use. Liability, if any, is limited to replacement of the product. NO OTHER WARRANTY OR GUARANTEE OF ANY KIND IS MADE BY U.S. PLY, INC. EXPRESSED OR IMPLIED; STATUTORY, BY OPERATION OF LAW, OR OTHERWISE, INCLUDING MERCHANTABILITY AND FITNESS FOR A PARTICULAR PURPOSE.

Elvaloy® is a registered trademark of DuPont.

